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23. nedjelja kroz godinu B 
 
Recite preplašenim srcima: Budite jaki,  
ne bojte se! Evo Boga vašega! (Iz 35,4) 
 
 
Prvo čitanje Izaija 35,4-7a 
 
Recite preplašenim srcima: "Budite jaki, ne bojte se! Evo Boga vašega, 
odmazda dolazi, Božja naplata, on sam hita da vas spasi!" Sljepačke će 
tad oči progledati, uši se gluhih otvoriti, tad će hromi skakati ko jelen, 
njemákov će jezik klicati. Jer će u pustinji provreti vode i u stepi potoci, 
sažgana će zemlja postat jezero, a tlo žedno – izvori. 
 
 
Drugo čitanje Jakovljeva 2,1-5 
 
Braćo i sestre moji! Vjeru Gospodina našega Isusa Krista slavnoga ne 
miješajte s pristranošću! Dođe li na vaš sastanak čovjek sa zlatnim 
prstenjem, u sjajnoj odjeći, a dođe i siromah u bijednoj odjeći, i vi se 
zagledate u onoga što nosi sjajnu odjeću te reknete: "Ti lijepo ovdje 
sjedni!", a siromahu reknete: "Ti stani – ili sjedni – ondje, podno podnožja 
moga!", niste li u sebi pristrano sudili te postali suci što naopako sude? 
Čujte, braćo i sestre moji ljubljeni: nije li Bog one koji su svijetu siromašni 
izabrao da budu bogataši u vjeri i baštinici Kraljevstva što ga je obećao 
onima koji ga ljube. 
 
 
Evanđelje Marko 7,31-37 
 
U ono vrijeme: Vrati se Isus iz krajeva tirskih pa preko Sidona dođe 
Galilejskom moru, u krajeve dekapolske. 
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Donesu mu nekoga gluhog mucavca pa ga zamole da stavi na nj ruku. On 
ga uzme nasamo od mnoštva, utisne svoje prste u njegove uši, zatim pljune 
i dotakne se njegova jezika. Upravi pogled u nebo, uzdahne i kaže mu: 
"Effata!" – to će reći: "Otvori se!" I odmah mu se otvoriše uši i razdriješi 
spona jezika te stade govoriti razgovijetno. 
A Isus im zabrani da nikome ne kazuju. No što im je više branio, oni su to 
više razglašavali i preko svake mjere zadivljeni govorili: "Dobro je sve 
učinio! Gluhima daje čuti, nijemima govoriti."  
 
 
Za razmišljanje 
 
Svima su nam poznate sudbine ljudi koji su zazidani u vlastitom svijetu osamljenosti, jer ne 
mogu čuti, govoriti ili gledati. Liječnicima ponekad uspije tim ljudima na bilo koji način otvoriti 
pristup u svijet onih koji gledaju, čuju i govore. A što se može učiniti kad su blokirani oči, uši i 
govor srca? Koliko ima samo ljudi koji se međusobno više ne razumiju, koji više ne razgovaraju, 
koji se više ne mogu pogledati? Koliko se samo vodi razgovora koji su zapravo samo izmjena 
riječi među gluhima koji jedan drugome ne vjeruje i ne želi slušati? Koliko se praznih i 
beznačajnih riječi izreče svakodnevno među pojedincima, grupama i čitavim nacijama? A i iz 
svega toga nastaju različite potrebe, očajavanje, slomljenosti, zlo, jednom riječju pustinja našega 
svijeta. 
No u baš taj i takav zao i beznadan svijet, k preplašenima, k siromašnima, udovicama i siročadi, 
k slijepima i gluhima, k nijemima i nepokretnima je došao Isus. On se njima obraća i na njima 
djeluje. Jakovljeva poslanica osobito naglašava (drugo čitanje) da se klonimo "pristranosti 
prema osobama". Isus dobro pogleda čovjeka kojemu se obraća, ali njegovo je mjerilo donošenja 
suda o čovjeku drugačije od uobičajenog. Njega ne zanima "zlatni prsten", "sjajno odijelo" niti 
pak govorničke sposobnosti. Više ga zanimaju siromasi koji zapravo ne nude ništa 
veličanstvenog. On njih uzima na stranu i vraća im sluh i govor. "Effata" – "Otvori svoje uho za 
riječ, za poruku; otvori svoja usta za govor, za ispovijed vjere!" 
Isusova snaga koja ozdravlja ne želi ostati kod izvanjskoga. Riječ Božja želi prodrijeti u 
unutrašnjost, kako bi čovjeka izliječila u njegovim najdubljim slojevima. No Božja Riječ ovisi o 
tome želi li čovjek da se na njemu dogodi ozdravljenje. Ako čovjek to želi, ako mu uspije dopustiti 
da u njega uđe Isusova iscjeliteljska snaga, onda se uistinu događa onaj "effata", onda se 
konačno kraljevstvo već sada može iskusiti, onda je već započelo vrijeme u kojemu će sve stvoreno 
ponovno biti dobro. 
Onaj tko je Boga iskusio kao iscjelitelja, kao onoga koji čini novo, taj se isto tako, tjeran 
unutarnjom snagom od Boga, ponaša prema Ijudima. Nismo li često iskusili kako jedan ljubazni 
dodir, jedan pogled mogu otkloniti žalost, bijes, grčevitost. "Gospodine, daj da drugome uvijek 
onako pristupam kako mu je to upravo potrebno." 


